



**Представитель Александровского межрайонного
следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю
поздравила воспитанников детского дома с новогодними
праздниками**



Помощник руководителя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Наталья Малиновская приняла участие в «Новогодней елке» для воспитанников подшефного государственного образовательного учреждения «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 9 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями» в селе Падинском.

Дети показали гостям красочное и веселое представление, в котором было много песен, стихов и юмористических композиций. Помощник руководителя Н. Малиновская поблагодарила ребят за талантливые выступления, поздравила их с праздниками, пожелала им здоровья,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

счастья, успехов в учебе и по сложившей традиции подарила сладкие подарки, подготовленные сотрудниками отдела.

10 Января 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1194496